
EA - CAFAR 2013 – GABARITO OFICIAL 
       

ESPECIALIDADE: FARMÁCIA INDUSTRIAL 
        

 

VERSÃO A  VERSÃO B  

QUESTÃO GABARITO  QUESTÃO GABARITO  

31 C  31 B  

32 B  32 D  

33 A  33 C  

34 C  34 D  

35 A  35 C  

36 A  36 B  

37 D  37 D  

38 A  38 A  

39 D  39 D  

40 B  40 A  

41 C  41 A  

42 D  42 C  

43 C  43 A  

44 D  44 B  

45 B  45 C  

46 D  46 C  

47 C  47 B  

48 C  48 C  

49 B  49 A  

50 B  50 A  

51 D  51 #  

52 B  52 A  

53 A  53 A  

54 A  54 B  

55 #  55 D  

56 A  56 B  

57 A  57 B  

58 C  58 C  

59 B  59 C  

60 C  60 D  

 
 A questão com # foi anulada; 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DA QUESTÃO 

55 VERSÃO A / 51 VERSÃO B 

RECURSO PROCEDENTE – QUESTÃO ANULADA 

A seqüência correta seria V−F−V−F. Não há alternativa correta. 


